maoveis

Rodovia SC-492 - Km 10 - B. Industrial
89905-000 - Bandeirante - SC

Fone: (49) 3622-4549

e-mail: mxmoveis@mxmoveis.com.br

A=
el

Paneleiro

Cozinha/Cocina
GLORIA

L

@) © 0
AU amm—
(3 L
©2 I— |
(9

() —

©9

—0)—7—
Ne | CODIGO | NOME DA PEGA/DESCRIPCION PIEZAS an?r:::)"‘s QTD.| CASTANHO
01| PGL01.17.00 | Lateral externa direita/Lateral derecha 1905x516x15 01 263819
02 | PGL01.18.00 | Lateral externa esquerda/Lateral izquierda 1905x516x15 01 263821
03 | PGL01.01.00 | Base inferior/Base inferior 516x490x15 01 264636
04 | PGL01.05.00 | Base superior/Base superior 516x490x15 01 264638
05| PGL01.13.02 | Forro/Revés 1919x288x2.5| 01 263813
06 | PGL01.13.00 | Forro/Revés 476x642x2.5 01 261644
07 | PGL01.25.00 | Porta/Puerta 1897x452x15 01 263824
08| PGL01.17.02 | Lateral externa nicho/Lateral izquierda 1935x300x15 | 01 263823
09 | PGL01.01.01 | Base inferior/Base inferior 300x270x15 01 264637
10 | PGL01.02.02 | Base interna 460x387x15 03 261660
11 | PGL01.05.01 | Base superior/Base superior 300x270x15 01 264638
12| PGL01.13.01 | Forro/Revés 1277x476x2.5| 01 261645
13 | PGL01.02.00 | Base interna 496x460x15 02 261649
14 | PGL01.02.01 | Base interna 300x270x15 04 263816

~

01



Ferragens/Herrajes

A 04x| B 48x 04x
) E @) DDOLDDLELDDDUDDLBDDRLLLDDIDIR ‘0: %

Cavilha @6,0x30mm § Parafuso 3,5x40mm Cht. § Calgo dobradiga/Calzo de visagral Chock to hinge §

D 01x| |E 04x| F 07x
S 1 = i

Puxador / Manija § Dobradiga/Visagra/Metal hinge 3 Pé plastico 8

G 07x| 'H ‘ 10x 10x
P )»m»m N '\?/' .
Parafuso 5,0x50mm Cht. § Parafuso 3,5x25mm Cht. § Fixador costa §

J 18x| |K 98x | L 04x
& 2
) g U/ g ¢
3 3 = 3
Parafuso 4,0x12mm Cht. 3 Prego 8x8 3 Juncg3o 13x50 3
M 01x N 08x
Bisnaga cola § Parafuso 4,0x14mm Cht. §
*Usar os parafusos (H) para unir este modulo a outro.A
Usar los tornillos (H) para unirse este moédulo a otro.
0 10 20 30 40 50 60 70 80 90 10C

Medidas em mm
Measures in mm
Mesuras en mm

Produto para ser aplicado
em caso de riscos na

. } superficie.
Giz para madeira

=2
=

| -
-

Product to be applied in
case of scratches on the

surface.
Giz para madeira

Producto para ser aplicado
en caso de rayas en la
superficie.

Giz para madeira

02




4 N
Pré-Montagem/Preparacion Piezas
Utilizar
cola nas
@’ cavilhas.
- J

03



Sao utilizados 2 jungéo para
melhor fixagao entre o aéreo
e a torre.

Sao utilizados 2 jungéo para
melhor fixagao entre o aéreo
e a torre.

*Colocar um prego (K) a cada 100mm
*Colocar un clavo cada (K) 100mm
*Place a nail every (K) 100mm

*Usar o prego (K) e a jungao (l) a cada 100mm
*Usar el clavo (K) y la junta (I) cada 100mm
*Use the nail (K) and the joint (I) every 100mm

04




05



Limpezal/Limpieza

&z Use um pano levemente umedecido com agua, seguido de pano seco.
=Use solamente un pario humedo con agua y después un pafio seco.

= Nunca utilize produtos quimicos ou abrasivos.

= No utilice productos quimicos o abrasivos.

06




	Página 1
	Página 2
	Página 3
	Página 4
	Página 5
	Página 6

